

**Спартакиада для взрослых в ДОУ. День Здоровья в коллективе.
07.04.2012 г.**

В ДОУ уделяется большое внимание активному отдыху и здоровому образу жизни его сотрудников. 7 апреля 2012 года в детском саду была проведена Спартакиада для взрослых, в которой приняли участие две команды: «Лучик» (педагоги) и «Звездочка» (младший обслуживающий персонал). Страсти в музыкальном зале бушевали не слабые. В результате победила команда «Лучик». И сами игроки, и их болельщики получили заряд бодростью, отличного настроения и огромное желание еще более совершенствоваться физически.





